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Kuntapulssi 2019: Ikäihmisten palvelut 

 Kohdejoukkona kuntajohtajat sekä sosiaali- ja terveyspalveluista, 

ikäihmisten palveluista, taloudesta ja rahoituksesta vastaavat johtavat 

viranhaltijat ja johtajat

 Sähköinen kysely lähetettiin kuntien ja yhteistoiminta-alueiden 

kirjaamoihin 14.2.2019

 Muistutus 18.2.2019 kirjaamoihin sekä suoraan kuntajohtajien 

sähköpostiosoitteisiin. 

 Vastausaikaa 19.2.2019 saakka. Vastausaikaa jatkettiin 1.3.2019 asti.

 Kyselyyn saatiin yhteensä 215 vastausta, joista 180 vastausta saatiin 

yhteensä 143 kunnasta (niistä 5 nimettömänä). 

 35 vastausta saatiin kuntayhtymästä tms.

 Kaikkiaan 36 kunnasta saatiin useampi kuin yksi vastaus.
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Kuntapulssi 2019: Vastaajat aseman mukaan (N=215)
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Asema: Kaikki 
vastaajat

Kuntaa
edustavat

Kuntayhtymää 
edustavat

Kuntajohtaja 40 40 0

Sote-johtaja 53 43 10

Ikäihmisten palvelujen johtaja 77 60 17

Talousjohtaja tai vastaava 9 9 0

Muu 36 28 8

Yht. 215 136 35



Kaikki vastanneet aseman mukaan kuntakokoluokittain 
(N=215)
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alle 

5 000 as.

5 000 -

10 000 

as.

10 001 -

20 000 

as.

20 001 -

50 000 

as.

50 001 -

100 000 

as.

yli 

100 000 

as.

Yht.

Kuntajohtaja 24 11 2 2 0 1 40

Sote-johtaja 15 14 12 9 1 2 53

Ikäihmisten palvelujen 

johtaja

12 16 16 23 6 4 77

Talousjohtaja tms 3 1 2 1 1 1 9

Muu asema 13 9 4 2 2 6 36

Yht. 67 51 36 37 10 14 215



Kuntaedustajat aseman mukaan kuntakokoluokittain (N=180)
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alle 

5 000 as.

5 000 -

10 000 

as.

10 001 -

20 000 

as.

20 001 -

50 000 

as.

50 001 -

100 000 

as.

yli 

100 000 

as.

Yht.

Kuntajohtaja 24 11 2 2 0 1 40

Sote-johtaja 15 12 9 7 0 0 43

Ikäihmisten palvelujen 

johtaja

11 16 12 13 4 4 60

Talousjohtaja tms 3 1 2 1 1 1 9

Muu asema 1 9 3 1 2 2 28

Yht. 64 49 28 24 7 8 180



6

alle 

5 000 as.

5 000 -

10 000 

as.

10 001 -

20 000 

as.

20 001 -

50 000 

as.

50 001 -

100 000 

as.

yli 

100 000 

as.

Yht.

Sote-johtaja 0 2 3 2 1 2 10

Ikäihmisten palvelujen 

johtaja

1 0 4 10 2 0 17

Muu asema 2 0 1 1 0 4 8

Yht. 3 2 8 13 3 6 35

Muuta tahoa edustavat vastaajat aseman mukaan 
kuntakokoluokittain (N=35)



Kuntapulssikysely 2019:

Kuntavastausten kattavuus kuntakokoluokittain
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Kunnan asukasluku Kuntien 

lkm

Vastanneita

kuntia, lkm

Vastauksia yht., 

lkm

Vastanneiden kuntien 

kattavuus ko. 

kokoluokasta, %

alle 5 000 as. 136 51 64 38 % 

5 000 - 10 000 as. 76 38 49 50 %

10 001 - 20 000 as. 43 21 28 49 %

20 001 - 50 000 as. 35 20 24 57 %

50 001 - 100 000 as. 12 6 7 50 %

yli 100 000 as. 9 7 8 78 %

N = 311 143 180 48 %

Vastanneiden kuntien kokoluokittelu 31.12.2017 asukasluvun mukaan



Vastausjakaumat kysymykseen

”Mitä seuraavista pidät merkittävimpänä ongelmana ikäihmisten 
asumispalveluissa?” (% vastanneista, N=136)
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Kaikki 
vastaajat
(N=136)

Kuntien
edustajat
(N=109)

Muiden organisaatioiden 
edustajat

(N=27)

Työvoiman saatavuuteen liittyvät 
ongelmat

54 53 59

Talouteen liittyvät ongelmat 24 23 30

Asukaspaikkojen/palvelun 
saatavuuteen liittyvät ongelmat

8 9 4

Tiloihin liittyvät ongelmat 5 6 0

Valvontaan liittyvät ongelmat 4 4 4

Jotkin muut ongelmat 4 5 4

100 100 100



Vastausjakaumat kysymykseen

”Mitä seuraavista pidät merkittävimpänä ongelmana ikäihmisten 
asumispalveluissa?” (% vastanneista, N=136)
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Vastausjakaumat kysymykseen

”Mitä seuraavista pidät merkittävimpänä ongelmana ikäihmisten 
asumispalveluissa?” 
(% kaikista kysymykseen vastanneista aseman mukaan tarkasteltuna, N=136)
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kuntajohtaja Sote-johtaja Ikäihmisten 
palvelujen 

johtaja

Talous-
johtaja

tms.

muu Yht.

Työvoiman saatavuuteen liittyvät 
ongelmat

21 69 68 0 42 54

Talouteen liittyvät ongelmat 47 14 19 60 25 24

Asukaspaikkojen/palvelun 
saatavuuteen liittyvät ongelmat

11 6 6 20 13 8

Tiloihin liittyvät ongelmat 11 6 0 0 13 5

Valvontaan liittyvät ongelmat 5 6 2 20 0 4

Jotkin muut ongelmat 5 0 6 0 8 4

N= 19 35 53 5 24 136



Vastausjakaumat kysymykseen

”Mitä seuraavista pidät merkittävimpänä ongelmana ikäihmisten 
asumispalveluissa?” 
(% kaikista kysymykseen vastanneista kokoluokittain tarkasteltuna, N=136)
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Alle
5 000  

as.

5 000 –
10 000 

as.

10 001 –
20 000 

as.

20 001-
50 000 

as.

50 001-
100 000 

as.

Yli 
100 000 

as.

Kaikki 
vast.

%

Työvoiman saatavuuteen liittyvät 
ongelmat

48 59 48 68 58 46 54

Talouteen liittyvät ongelmat 23 22 29 24 29 27 24

Asukaspaikkojen/palvelun 
saatavuuteen liittyvät ongelmat

15 6 10 4 0 0 8

Tiloihin liittyvät ongelmat 8 6 5 0 0 9 5

Valvontaan liittyvät ongelmat 5 6 0 4 0 0 4

Jotkin muut ongelmat 2 0 20 0 14 18 4

N= 40 32 21 25 7 11 136



Vastaukset kysymykseen:
”Viime aikoina julkisuudessa on nostettu esille erilaisia ongelmia 
ikäihmisten asumispalveluissa. Koskevatko nämä ongelmat 
mielestäsi omaa organisaatiotasi?”
% kaikista vastaajista, n=212
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Ei: 
43 %Kyllä: 

57 %

Vastaajan 
edustama
organisaatio

Ei
koske

Kyllä 
koskee

Yht. %
(N= 212)

Kunta 47 53 100

Muu organisaatio 23 77 100

Yht. 43 % 57 % 100 %



Vastausjakaumat kysymykseen
”Koskevatko ikäihmisten asumispalveluissa esiin nostetut ongelmat 
mielestäsi omaa organisaatiotasi?” (%, N=212)

13

Ei
koske

Kyllä 
koskee

Yht. %
(N=212)

Kuntajohtaja 63 37 100

Sote-johtaja 40 60 100

Ikäihmisten 
palvelujen johtaja

37 63 100

Talousjohtaja
tms.

38 62 100

Muu asema 42 58 100

Yht. 43 % 57  % 100 %

Asukasmäärä Ei koske Kyllä 
koskee

Yht. %
(N=212)

Alle 5 000 50 50 100

5 000 – 10 000 43 57 100

10 001 – 20 000 51 49 100

20 001 – 50 000 36 64 100

50 001 – 100 000 30 70 100

Yli 100 000 21 79 100

Yht. 43 % 57 % 100 %


